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Automatismes en calcul, semaine du 9 septembre

Lundi : fractions, racines et puissances

I Simplifier
√
126

√
126 =

√
2× 63 =

√
2× 7× 32 = 3

√
14

I Soit k ∈ Z. Simplifier
3k × 22k+1

(−12)k

3k × 22k+1

(−12)k
=

3k × 22k × 2
(−1)k × 4k × 3k

=
3k × 22k × 2

(−1)k × 22k × 3k

= (−1)k2 (= ±2 selon la parité de k)
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Jeudi : calculer une dérivée

I Déterminer
d
dx
(
x2e3x+1)

d
dx
(
x2e3x+1) = 2xe3x+1 + x23e3x+1 = (3x2 + 2x)e3x+1

I Calculer une expression de tan′

tan′ =

(
sin

cos

)′
=

sin′ cos− sin cos′

cos2
=

cos2 +sin2

cos2
=

1
cos2

Ou encore : tan′ =
cos2 +sin2

cos2
= 1+

sin2

cos2
= 1+ tan2
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Vendredi : calculer une limite

I Déterminer lim
x→+∞

x2 − 2x + 1
3− 5x2

∀x >

√
3
5
,
x2 − 2x + 1
3− 5x2 =

1− 2
x + 1

x2

3
x2 − 5

−→
x→+∞

−1
5

I Déterminer lim
x→2−

x2

2− x

x2 −→
x→2

4 et 2− x −→
x→2−

0+. Par opérations,
x2

2− x
−→
x→2−

+∞
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